



Через полтора напряженнейших месяца работы, прошедших после выборов Главы города Серпухова, Павел Залесов рассказывает о первых успехах и трудностях уже в качестве первого лица города

- Павел Николаевич, всех интересуют Ваши впечатления от первого месяца реальной работы в должности мэра города.

- Очень тяжело. Не физически, а психологически. В кабинет идут караваны, пытающиеся «продать» свои вопросы, заставить подтолкнуть к нужному решению, просунуть своего человечка на должность, пролоббировать чьи-то интересы... Эти процессы очень утомляют, потому что толку от них никакого, а энергии и времени отбирают очень много.

- Много новых друзей у Вас появилось?

- Очень много. Обо мне вспомнили люди, которых я лет 20 не видел и не слышал. И все, как оказалось, меня очень любят и готовы помочь «разделить тяжелое бремя власти».

- Что Вы таким «ходакам» отвечаете?

- По-разному: от очень коротких всем понятных слов до объяснений, что я не сомневаюсь в их уме и полезности, но где-нибудь подальше от муниципалитета.

- Прокомментируйте новые назначения и увольнения.

- Одиозным чиновникам было предложено уволиться по собственному желанию. Некоторые из них резко заболели, как, например, начальник Управления здравоохранения Наталья Леванова. Понятно, что люди просто тянут время, но политическое решение уже принято. Увольнять надо за некомпетентность и чванство в отношении к людям.

- А руководство комитета по образованию, к которому было много претензий, не доставило таких проблем?

- Они скрылись сами, уволившись почти в полном составе. Мы еще серьезно не приступали к проверке предприятий ЖКХ, думаю, там будет сделано много открытий. Сейчас аудит проходит администрация города. Мы хотим понять реальное состояние дел на 10.10.10., найти точку отсчета в финансовом, правовом поле. В результате будут получены точные цифры задолженности по налогам, по банкам, проведен анализ крупных сделок: законно ли они осуществлены, соблюдались ли интересы горожан. Дальше можно будет строить график работы с таким расчетом, чтобы все показатели только улучшались.

«Я никогда ничего не забываю» - интервью с Павлом Залесовым

Автор: Народный Наблюдатель № 64(27) от 29.12.10 Елена Григорьева
04.01.2011 23:51



«Я никогда ничего не забываю» - интервью с Павлом Залесовым

Автор: Народный Наблюдатель № 64(27) от 29.12.10 Елена Григорьева
04.01.2011 23:51

